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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA CENTRO 
UNIVERSITÁRIO DON DOMÊNICO REALIZADA NO DIA 16 DE MARÇO DE 

2021 

 

 Às dezoito horas do dia dezesseis de março de dois mil e vinte e um, em 

ambiente virtual, na plataforma Hangout Meeting, da Google, realizou-se a 
reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação – CPA. Presentes: 

Representantes Técnico-administrativo, Prof.ª Mestre Marina Mariko Adatti 

Hardt, Coordenadora de Curso e Coordenadora da CPA; Prof. Jailson Lopes da 

Silva, Camila da Costa Barbosa; Representante do Corpo Docente, Prof.ª 
Mestre Eliza Helena Ercolin; Prof. Mestre André Luiz Gonçalves Rojas e Prof. 

Esp. Wanderson Luiz Batista de Souza; Representantes da Comunidade 
Externa, Lauro Andrade de Oliveira, Marcia Maria Baptista Santos e Rodrigo Mendes da 

Silva,  e os representantes discentes, Elizabeth Maria Medeiros Batista; Diego 

dos Santos e Thaís Thereza do Nascimento Ribeiro. Os trabalhos foram abertos 
pela Coordenadora, Profª. Me. Marina Mariko Adatti Hardt na seguinte ordem: 

1-Foi informado aos membros da CPA sobre a saída da Profa. Me. Monica 

Machado Alonso da coordenação da Comissão, e a profa. Me. Marina Mariko 

Adatti Hardt assumiu a posição no dia 01/02/2021, através da Portaria nº 
001/UNIDON/21; 2– Foi apresentado os resultados da pesquisa em 2020-2 e 

identificou-se uma melhora em todos as dimensões avaliadas. Do total de 

alunos (1.195) obtivemos 1.105 respostas (92,7%), que corresponde a quase 
totalidade do corpo discente. Além deste ponto positivo tivemos ainda, que em 
média 40,1% dos discentes, entendem que o UNIDON busca promover a qualidade de 

ensino de acordo com o Plano de Desenvolvimento Institucional – PDI; e com cerca de 
29,7% todos os aspectos relativos ao sistema de avaliação, metodologias de ensino e 
Projeto Pedagógico do Curso – PPC foram avaliados como Bom, ou seja, atende as 
expectativas da comunidade discente. Para todos os públicos a concessão de bolsas foi o 
ponto positivo com 49% de avaliação considerada bom, seguido da recepção dos 
calouros com 40,2%. Ainda tivemos pontos que precisam ser melhorados, como por 
exemplo, a parte de infraestrutura física no que tange a Biblioteca (divulgar e incentivar a 
sua utilização) e a parte da limpeza das áreas administrativas, que já constam como plano 
de ação para 2021. Além destes pontos há outros mencionados no relatório que precisam 

ser tratados e trabalhados em 2021. De uma forma geral, contatou-se que a avaliação 

positiva é resultado do trabalho dos coordenadores para a melhoria dos cursos 

e do corpo Técnico-Administrativo na retaguarda das demais questões 
operacionais. Ato contínuo, a Coordenadora franqueou a palavra, ninguém dela 

quis fazer uso e não havendo nada mais a deliberar, agradeceu a presença de 

todos e encerrou a reunião às dezenove horas. Lida e achada conforme, vai 

por todos assinada. 
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Guarujá, 16 de março de 2021. 

 

 

Profª. Mestre MARINA MARIKO ADATTI HARDT 
Representante Técnico-Administrativo 

Coordenadora CPA 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

(REUNIÃO VIRTUAL – SEM ASSINATURAS) 



Relatório de Avaliação por Aspecto Geral

UNIDON

Avaliação: QUESTIONÁRIO DE AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - CPA

Período da Aplicação: 11/11/2020 a 11/12/2020

Total de 1192 avaliadores, obteve-se 1105 (92.7%) respostas
* Não são consideradas respostas marcadas como Não Avaliado/Utilizado pelo participante.

CATEGORIA: EIXO 1

ASPECTO: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL

Questão ConceitoPontos
Os resultados dos processos avaliativos são utilizados na revisão do planejamento e das ações do
UNIDON?

0.5

Você considera satisfatória a divulgação dos resultados dos processos avaliativos na instituição? 0.65

0,57Média do aspecto

CATEGORIA: EIXO 2

ASPECTO: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL

Questão ConceitoPontos
Promover e buscar qualidade no ensino, na pesquisa científica e na extensão universitária visando à
formação profissional através de competências e habilidades, contribuindo para o desenvolvimento do
ser humano e da sociedade. Promover os direitos da pessoa humana, a preservação ambiental social.
No seu dia a dia, você tem percebido que as atividades desenvolvidas no UNIDON seguem essa
missão?

0.62

O Plano de Desenvolvimento Institucional ? PDI, é um documento de planejamento elaborado para
orientar as políticas do UNIDON.

1.58

1,10Média do aspecto

ASPECTO: Responsabilidade Social da Instituição

Questão ConceitoPontos
Com base em sua vivência, avalie como as ações do UNIDON têm influenciado a qualidade de vida da
população local em relação a: Promoção da cidadania e inclusão social

1.49

Com base em sua vivência, avalie como as ações do UNIDON têm influenciado a qualidade de vida da
população local em relação a: Desenvolvimento econômico

1.45

Com base em sua vivência, avalie como as ações do UNIDON têm influenciado a qualidade de vida da
população local em relação a: Defesa do meio ambiente

1.38

Com base em sua vivência, avalie como as ações do UNIDON têm influenciado a qualidade de vida da
população local em relação a: História e produção cultural e artística

1.43

Com base em sua vivência, avalie como as ações do UNIDON têm influenciado a qualidade de vida da
população local em relação a: Esportes e Lazer

1.35

Quanto ao relacionamento do UNIDON com o setor privado, avalie sua atuação em relação a:
Formação de profissionais de acordo com as necessidades do mercado de trabalho.

2.56
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Avaliação: QUESTIONÁRIO DE AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - CPA

Período da Aplicação: 11/11/2020 a 11/12/2020
Quanto ao relacionamento do UNIDON com o setor privado, avalie sua atuação em relação a:
Aplicação do conhecimento científico produzido por meio de transferência de tecnologia.

2.31

Quanto ao relacionamento do UNIDON com o setor público, avalie sua atuação em relação a:
Identificação de necessidades da população

2.19

Quanto ao relacionamento do UNIDON com o setor público, avalie sua atuação em relação a:
Execução de ações em parceria com o poder público

2.0

Quanto ao relacionamento do UNIDON com o setor público, avalie sua atuação em relação a:
Avaliação de resultado das ações implementadas

1.99

1,81Média do aspecto

CATEGORIA: EIXO 3

ASPECTO: POLÍTICAS ACADÊMICAS

Questão ConceitoPontos
Em relação ao Projeto Pedagógico do seu curso, faça uma avaliação dos itens dispostos a seguir:
Metodologias de ensino

2.85

Em relação ao Projeto Pedagógico do seu curso, faça uma avaliação dos itens dispostos a seguir:
Sistema de avaliação

2.87

Em relação ao Projeto Pedagógico do seu curso, faça uma avaliação dos itens dispostos a seguir:
Relevância dos conteúdos abordados nas disciplinas

2.87

Em relação ao Projeto Pedagógico do seu curso, faça uma avaliação dos itens dispostos a seguir:
Atendimento ao perfil profissional esperado pela sociedade

2.73

Em relação ao coordenador do seu curso, avalie os itens a seguir: Conhecimento dos procedimentos
administrativos do UNIDON

2.56

Em relação ao coordenador do seu curso, avalie os itens a seguir: Disponibilidade para atendimento 2.62
Em relação ao coordenador do seu curso, avalie os itens a seguir: Dedicação para tentar solucionar os
problemas

2.62

Em qual(is) desta(s) área(s) você já desenvolveu ou participou de projetos no UNIDON nos últimos três
anos?

3.33

Para aqueles que participaram de algum projeto (questão anterior), como foi o apoio do UNIDON na
realização da sua pesquisa/projeto quanto aos seguintes itens: Infraestrutura (espaço física,
computadores etc.)

1.45

Para aqueles que participaram de algum projeto (questão anterior), como foi o apoio do UNIDON na
realização da sua pesquisa/projeto quanto aos seguintes itens: Recursos humanos

1.37

Para aqueles que participaram de algum projeto (questão anterior), como foi o apoio do UNIDON na
realização da sua pesquisa/projeto quanto aos seguintes itens: Meios de transporte

1.29

Para aqueles que participaram de algum projeto (questão anterior), como foi o apoio do UNIDON na
realização da sua pesquisa/projeto quanto aos seguintes itens: Recursos financeiros

1.32

Para aqueles que participaram de algum projeto (questão anterior), como foi o apoio do UNIDON na
realização da sua pesquisa/projeto quanto aos seguintes itens: Meios para divulgação dos resultados
da pesquisa/projeto

1.36

Como foi o atendimento do UNIDON à sua demanda para participar de eventos externos (últimos três
anos)?

1.77

Em relação ao estágio obrigatório, avalie: Disponibilidade de vaga 1.63

Em relação ao estágio obrigatório, avalie: Divulgação de vagas 1.68

Em relação ao estágio obrigatório, avalie: Trâmite (documentação) do processo de estágio 1.55

Em relação ao estágio obrigatório, avalie: Acompanhamento de estagiários 1.47
Em relação ao uso de Novas Tecnologias da Informação e Comunicação (NTICs) na modalidade
presencial no processo ensino-aprendizagem, avalie os itens a seguir: Capacitação para uso das
ferramentas

2.02

Em relação ao uso de Novas Tecnologias da Informação e Comunicação (NTICs) na modalidade
presencial no processo ensino-aprendizagem, avalie os itens a seguir: Qualidade dos equipamentos

2.0

Em relação ao uso de Novas Tecnologias da Informação e Comunicação (NTICs) na modalidade
presencial no processo ensino-aprendizagem, avalie os itens a seguir: Disponibilidade dos
equipamentos

1.96

O UNIDON deveria aumentar o número de disciplinas na modalidade semipresencial em seus cursos
presenciais?

1.2

2,02Média do aspecto

ASPECTO: Comunicação com a sociedade

Questão ConceitoPontos

Com que frequência você acessa os seguintes meios de comunicação do UNIDON? Página da internet 3.16

Com que frequência você acessa os seguintes meios de comunicação do UNIDON? Facebook 1.95

Com que frequência você acessa os seguintes meios de comunicação do UNIDON? Instagram 1.93

Com que frequência você acessa os seguintes meios de comunicação do UNIDON? Blog 1.69
Avalie a qualidade do conteúdo disponibilizado nos seguintes meios de comunicação do UNIDON:
Página da internet

2.81

Avalie a qualidade do conteúdo disponibilizado nos seguintes meios de comunicação do UNIDON: 1.83
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Avaliação: QUESTIONÁRIO DE AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - CPA

Período da Aplicação: 11/11/2020 a 11/12/2020

Facebook
Avalie a qualidade do conteúdo disponibilizado nos seguintes meios de comunicação do UNIDON:
Instagram

1.73

Avalie a qualidade do conteúdo disponibilizado nos seguintes meios de comunicação do UNIDON: Blog 1.42

Você ficou satisfeito com o serviço prestado pela Ouvidoria do UNIDON? 0.93

1,94Média do aspecto

ASPECTO: Política de atendimento aos discentes

Questão ConceitoPontos

Recepção de calouros 2.55

Concessão de bolsas assistenciais 2.77

Suporte a portadores de necessidades especiais 2.06

Convênios 2.07

Eventos 1.79

2,25Média do aspecto

CATEGORIA: EIXO 4

ASPECTO: Políticas de Pessoal

Questão ConceitoPontos

Avalie a qualidade dos serviços prestados pelos seguintes segmentos: Docente 2.66

Avalie a qualidade dos serviços prestados pelos seguintes segmentos: Técnico-administrativo 2.49

2,58Média do aspecto

ASPECTO: Organização e Gestão da Instituição

Questão ConceitoPontos

Quanto à organização e gestão da Instituição, avalie: Implementação de decisões colegiadas 2.08

Quanto à organização e gestão da Instituição, avalie: Tramitação de processos 2.11

Quanto à organização e gestão da Instituição, avalie: Atendimento e solução de demandas 2.38
Quanto à organização e gestão da Instituição, avalie: Funcionamento e composição de Colegiado
Superiores

2.15

Em relação ao Regimento do UNIDON, você: 1.83

2,11Média do aspecto

ASPECTO: Sustentabilidade Financeira

Questão ConceitoPontos
Considerando que o UNIDON é mantido por uma Associação Filantrópica, os recursos são suficientes
para oferecer ensino de qualidade?

0.57

Considerando que o UNIDON é mantido por uma Associação Filantrópica, os recursos orçamentários
são aplicados de forma eficiente?

0.54

0,55Média do aspecto

CATEGORIA: EIXO 5

ASPECTO: Infraestrutura Física

Questão ConceitoPontos

Como você avalia os seguintes itens: Equipamentos de informática 2.24

Como você avalia os seguintes itens: Internet 2.23

Em relação às salas de aula, avalie os itens a seguir: Higiene do ambiente 2.76

Em relação às salas de aula, avalie os itens a seguir: Qualidade dos móveis 2.49

Em relação às salas de aula, avalie os itens a seguir: Tamanho do espaço físico 2.68

Em relação às salas de aula, avalie os itens a seguir: Luminosidade 2.82

Em relação às salas de aula, avalie os itens a seguir: Climatização 2.75

Em relação aos laboratórios didáticos destinados às aulas práticas, avalie os itens a seguir: Higiene do 2.28
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Avaliação: QUESTIONÁRIO DE AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - CPA

Período da Aplicação: 11/11/2020 a 11/12/2020

ambiente
Em relação aos laboratórios didáticos destinados às aulas práticas, avalie os itens a seguir: Qualidade
dos móveis

2.05

Em relação aos laboratórios didáticos destinados às aulas práticas, avalie os itens a seguir: Tamanho
do espaço físico

2.1

Em relação aos laboratórios didáticos destinados às aulas práticas, avalie os itens a seguir:
Luminosidade

2.16

Em relação aos laboratórios didáticos destinados às aulas práticas, avalie os itens a seguir:
Climatização

2.15

Avalie as condições de acessibilidade do seu campus: Rampas 2.47

Avalie as condições de acessibilidade do seu campus: Plataforma de elevação 2.2

Avalie as condições de acessibilidade do seu campus: Sinalização do chão 2.47

 Avalie as condições de acessibilidade do seu campus: Banheiros adaptados 2.28

Em relação aos espaços para lazer e convivência do seu campus, avalie os itens a seguir: Iluminação 2.58
Em relação aos espaços para lazer e convivência do seu campus, avalie os itens a seguir: Limpeza do
ambiente

2.73

Em relação aos espaços para lazer e convivência do seu campus, avalie os itens a seguir: Atendimento
pelos funcionários

2.72

Em relação aos espaços para lazer e convivência do seu campus, avalie os itens a seguir: Qualidade
da infraestrutura

2.53

Em relação aos espaços para lazer e convivência do seu campus, avalie os itens a seguir: Sensação
de segurança

2.53

Avalie as condições de funcionamento da cantina do seu campus: Tamanho do espaço físico 2.48

Avalie as condições de funcionamento da cantina do seu campus: Qualidade dos alimentos 2.53

Avalie as condições de funcionamento da cantina do seu campus: Variedade dos alimentos 2.44
Avalie as condições de funcionamento da cantina do seu campus: Alimentos para
vegetarianos/veganos

1.71

Avalie as condições de funcionamento da cantina do seu campus: Respeito à fila 2.43

Avalie as condições de funcionamento da cantina do seu campus: Higiene do ambiente 2.67

Em relação ao ambiente da Biblioteca do seu campus, avalie os itens a seguir: Privacidade 2.47
Em relação ao ambiente da Biblioteca do seu campus, avalie os itens a seguir: Disponibilidade do
acervo

2.47

Em relação ao ambiente da Biblioteca do seu campus, avalie os itens a seguir: Higiene do ambiente 2.63

Em relação ao ambiente da Biblioteca do seu campus, avalie os itens a seguir: Iluminação 2.62

Em relação ao ambiente da Biblioteca do seu campus, avalie os itens a seguir: Qualidades dos móveis 2.47
Em relação ao ambiente da Biblioteca do seu campus, avalie os itens a seguir: Qualidade do acervo
em sua área de estudo

2.44

Em relação ao ambiente da Biblioteca do seu campus, avalie os itens a seguir: Silêncio 2.51

Em relação ao ambiente da Biblioteca do seu campus, avalie os itens a seguir: Espaço para estudo 2.48

Em relação ao ambiente da Biblioteca do seu campus, avalie os itens a seguir: Acesso à internet 2.34

2,44Média do aspecto

CATEGORIA: EIXO 1

CRITÉRIO: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL

Questão A B C ED F G H I J

Os resultados dos processos avaliativos
são utilizados na revisão do planejamento
e das ações do UNIDON?

0,00% 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
29,86%

330

Você considera satisfatória a divulgação
dos resultados dos processos avaliativos
na instituição?

0,00% 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
18,37%

203

Média deste critério 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00%
24,12% (266,

5)

Média desta categoria 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0) 0,00% (0)
(266,

5)
24,12%

CATEGORIA: EIXO 2
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Avaliação: QUESTIONÁRIO DE AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - CPA

Período da Aplicação: 11/11/2020 a 11/12/2020

CRITÉRIO: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL

Questão A B C ED F G H I J

Promover e buscar qualidade no ensino,
na pesquisa científica e na extensão
universitária visando à formação
profissional através de competências e
habilidades, contribuindo para o
desenvolvimento do ser humano e da
sociedade. Promover os direitos da pessoa
humana, a preservação ambiental social.
No seu dia a dia, você tem percebido que
as atividades desenvolvidas no UNIDON
seguem essa missão?

0,00% 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
21,27%

235

O Plano de Desenvolvimento Institucional
? PDI, é um documento de planejamento
elaborado para orientar as políticas do
UNIDON.

53,21% 35,66%
394

11,13
%

123 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0588 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Média deste critério
26,61%

(294)
17,83%

(197) 5,57%
(61,5)

0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00%
10,63% (117,

5)

CRITÉRIO: Responsabilidade Social da Instituição

Questão A B C ED F G H I J

Com base em sua vivência, avalie como as
ações do UNIDON têm influenciado a
qualidade de vida da população local em
relação a: Promoção da cidadania e
inclusão social

3,62%
31,04%

343
27,69
%

306
37,65%

416 0,00% 0 0,00% 040 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Com base em sua vivência, avalie como as
ações do UNIDON têm influenciado a
qualidade de vida da população local em
relação a: Desenvolvimento econômico

3,71%
31,22%

345
26,43
%

292
38,64%

427 0,00% 0 0,00% 041 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Com base em sua vivência, avalie como as
ações do UNIDON têm influenciado a
qualidade de vida da população local em
relação a: Defesa do meio ambiente

2,35%
33,48%

370
22,90
%

253
41,27%

456 0,00% 0 0,00% 026 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Com base em sua vivência, avalie como as
ações do UNIDON têm influenciado a
qualidade de vida da população local em
relação a: História e produção cultural e
artística

3,44%
31,49%

348
25,52
%

282
39,55%

437 0,00% 0 0,00% 038 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Com base em sua vivência, avalie como as
ações do UNIDON têm influenciado a
qualidade de vida da população local em
relação a: Esportes e Lazer

4,07%
34,48%

381
20,63
%

228
40,81%

451 0,00% 0 0,00% 045 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Quanto ao relacionamento do UNIDON
com o setor privado, avalie sua atuação
em relação a: Formação de profissionais
de acordo com as necessidades do
mercado de trabalho.

0,00% 3,89% 43
26,33
%

291
42,35%

468 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
27,42%

303

Quanto ao relacionamento do UNIDON
com o setor privado, avalie sua atuação
em relação a: Aplicação do conhecimento
científico produzido por meio de
transferência de tecnologia.

0,00% 4,25% 47
28,60
%

316
34,21%

378 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
32,94%

364

Quanto ao relacionamento do UNIDON
com o setor público, avalie sua atuação em
relação a: Identificação de necessidades
da população

0,00% 6,15% 68
26,88
%

297
31,40%

347 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
35,57%

393

Quanto ao relacionamento do UNIDON
com o setor público, avalie sua atuação em
relação a: Execução de ações em parceria
com o poder público

0,00% 5,70% 63
26,43
%

292
27,24%

301 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
40,63%

449

Quanto ao relacionamento do UNIDON
com o setor público, avalie sua atuação em
relação a: Avaliação de resultado das
ações implementadas

0,00% 4,62% 51
24,62
%

272
28,87%

319 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
41,90%

463

Média deste critério 1,72% (19)
18,63% (205,

9)
25,60
%

(282,
9)

36,20%
(400) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00%

17,85% (197,
2)
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Avaliação: QUESTIONÁRIO DE AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - CPA

Período da Aplicação: 11/11/2020 a 11/12/2020

Média desta categoria 5,87%
(64,8

3)
(204,
42)

18,50% 22,26
%

(246)
30,17% (333,

33)
0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0) 0,00% (0)

(183,
92)

16,64%

CATEGORIA: EIXO 3

CRITÉRIO: POLÍTICAS ACADÊMICAS

Questão A B C ED F G H I J

Em relação ao Projeto Pedagógico do seu
curso, faça uma avaliação dos itens
dispostos a seguir: Metodologias de ensino

0,00% 4,98% 55
28,51
%

315
47,33%

523 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
19,19%

212

Em relação ao Projeto Pedagógico do seu
curso, faça uma avaliação dos itens
dispostos a seguir: Sistema de avaliação

0,00% 4,52% 50
28,33
%

313
48,33%

534 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
18,82%

208

Em relação ao Projeto Pedagógico do seu
curso, faça uma avaliação dos itens
dispostos a seguir: Relevância dos
conteúdos abordados nas disciplinas

0,00% 3,26% 36
28,24
%

312
48,96%

541 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
19,55%

216

Em relação ao Projeto Pedagógico do seu
curso, faça uma avaliação dos itens
dispostos a seguir: Atendimento ao perfil
profissional esperado pela sociedade

0,00% 4,43% 49
26,24
%

290
46,43%

513 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
22,90%

253

Em relação ao coordenador do seu curso,
avalie os itens a seguir: Conhecimento dos
procedimentos administrativos do UNIDON

0,00% 6,79% 75
23,89
%

264
42,71%

472 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
26,61%

294

Em relação ao coordenador do seu curso,
avalie os itens a seguir: Disponibilidade
para atendimento

0,00% 7,60% 84
25,52
%

282
42,44%

469 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
24,43%

270

Em relação ao coordenador do seu curso,
avalie os itens a seguir: Dedicação para
tentar solucionar os problemas

0,00% 7,78% 86
25,07
%

277
42,90%

474 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
24,25%

268

Em qual(is) desta(s) área(s) você já
desenvolveu ou participou de projetos no
UNIDON nos últimos três anos?

16,38%
4,16% 46 9,77% 108

69,68%
770 0,00% 0 0,00% 0181 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Para aqueles que participaram de algum
projeto (questão anterior), como foi o apoio
do UNIDON na realização da sua
pesquisa/projeto quanto aos seguintes
itens: Infraestrutura (espaço física,
computadores etc.)

0,00% 2,71% 30
17,10
%

189
22,08%

244 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
58,10%

642

Para aqueles que participaram de algum
projeto (questão anterior), como foi o apoio
do UNIDON na realização da sua
pesquisa/projeto quanto aos seguintes
itens: Recursos humanos

0,00% 2,08% 23
18,19
%

201
19,55%

216 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
60,18%

665

Para aqueles que participaram de algum
projeto (questão anterior), como foi o apoio
do UNIDON na realização da sua
pesquisa/projeto quanto aos seguintes
itens: Meios de transporte

0,00% 3,17% 35
16,92
%

187
17,92%

198 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
61,99%

685

Para aqueles que participaram de algum
projeto (questão anterior), como foi o apoio
do UNIDON na realização da sua
pesquisa/projeto quanto aos seguintes
itens: Recursos financeiros

0,00% 3,26% 36
17,29
%

191
18,46%

204 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
61,00%

674

Para aqueles que participaram de algum
projeto (questão anterior), como foi o apoio
do UNIDON na realização da sua
pesquisa/projeto quanto aos seguintes
itens: Meios para divulgação dos
resultados da pesquisa/projeto

0,00% 2,90% 32
17,01
%

188
19,91%

220 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
60,18%

665

Como foi o atendimento do UNIDON à sua
demanda para participar de eventos
externos (últimos três anos)?

55,11% 18,91%
209

19,37
%

214 6,61% 73 0,00% 0 0,00% 0609 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Em relação ao estágio obrigatório, avalie:
Disponibilidade de vaga 0,00%

11,67%
129

21,09
%

233
19,00%

210 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
48,24%

533

Em relação ao estágio obrigatório, avalie:
Divulgação de vagas 0,00%

15,29%
169

20,72
%

229
18,73%

207 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
45,25%

500
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Avaliação: QUESTIONÁRIO DE AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - CPA

Período da Aplicação: 11/11/2020 a 11/12/2020

Em relação ao estágio obrigatório, avalie:
Trâmite (documentação) do processo de
estágio

0,00% 7,06% 78
20,09
%

222
20,18%

223 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
52,67%

582

Em relação ao estágio obrigatório, avalie:
Acompanhamento de estagiários 0,00% 6,97% 77

19,37
%

214
18,64%

206 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
55,02%

608

Em relação ao uso de Novas Tecnologias
da Informação e Comunicação (NTICs) na
modalidade presencial no processo
ensino-aprendizagem, avalie os itens a
seguir: Capacitação para uso das
ferramentas

0,00% 5,52% 61
25,43
%

281
28,78%

318 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
40,27%

445

Em relação ao uso de Novas Tecnologias
da Informação e Comunicação (NTICs) na
modalidade presencial no processo
ensino-aprendizagem, avalie os itens a
seguir: Qualidade dos equipamentos

0,00% 4,98% 55
26,88
%

297
27,42%

303 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
40,72%

450

Em relação ao uso de Novas Tecnologias
da Informação e Comunicação (NTICs) na
modalidade presencial no processo
ensino-aprendizagem, avalie os itens a
seguir: Disponibilidade dos equipamentos

0,00% 5,25% 58
25,16
%

278
27,42%

303 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
42,17%

466

O UNIDON deveria aumentar o número de
disciplinas na modalidade semipresencial
em seus cursos presenciais?

0,00% 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
26,88%

297

Média deste critério 3,25%
(35,9

1)
6,06%

(66,9
5)

20,92
%

(231,
14)

29,70% (328,
23)

0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00%
36,75% (406,

05)

CRITÉRIO: Comunicação com a sociedade

Questão A B C ED F G H I J

Com que frequência você acessa os
seguintes meios de comunicação do
UNIDON? Página da internet

8,87%
12,22%

135
32,94
%

364
45,97%

508 0,00% 0 0,00% 098 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Com que frequência você acessa os
seguintes meios de comunicação do
UNIDON? Facebook

48,96% 19,37%
214

19,37
%

214
12,31%

136 0,00% 0 0,00% 0541 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Com que frequência você acessa os
seguintes meios de comunicação do
UNIDON? Instagram

53,67% 13,48%
149

18,55
%

205
14,30%

158 0,00% 0 0,00% 0593 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Com que frequência você acessa os
seguintes meios de comunicação do
UNIDON? Blog

64,71% 11,67%
129

13,76
%

152 9,86% 109 0,00% 0 0,00% 0715 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Avalie a qualidade do conteúdo
disponibilizado nos seguintes meios de
comunicação do UNIDON: Página da
internet

0,00% 5,34% 59
29,23
%

323
45,61%

504 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
19,82%

219

Avalie a qualidade do conteúdo
disponibilizado nos seguintes meios de
comunicação do UNIDON: Facebook

0,00% 4,25% 47
22,62
%

250
26,61%

294 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
46,52%

514

Avalie a qualidade do conteúdo
disponibilizado nos seguintes meios de
comunicação do UNIDON: Instagram

0,00% 3,89% 43
20,36
%

225
26,15%

289 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
49,59%

548

Avalie a qualidade do conteúdo
disponibilizado nos seguintes meios de
comunicação do UNIDON: Blog

0,00% 3,71% 41
18,46
%

204
19,73%

218 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
58,10%

642

Você ficou satisfeito com o serviço
prestado pela Ouvidoria do UNIDON? 50,77%

0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0561 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Média deste critério
25,22% (278,

67)
8,21%

(90,7
8)

19,48
%

(215,
22)

22,28% (246,
22)

0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00%
19,34% (213,

67)

CRITÉRIO: Política de atendimento aos discentes

Questão A B C ED F G H I J

Recepção de calouros
0,00% 7,60% 84

26,33
%

291
40,27%

445 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
25,79%

285

Concessão de bolsas assistenciais
0,00% 5,07% 56

23,71
%

262
49,05%

542 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
22,17%

245
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Avaliação: QUESTIONÁRIO DE AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - CPA

Período da Aplicação: 11/11/2020 a 11/12/2020

Suporte a portadores de necessidades
especiais 0,00% 4,80% 53

21,99
%

243
32,49%

359 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
40,72%

450

Convênios
0,00% 5,07% 56

24,43
%

270
30,86%

341 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
39,64%

438

Eventos
0,00%

10,59%
117

24,07
%

266
21,36%

236 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
43,98%

486

Média deste critério 0,00% (0) 6,63%
(73,2) 24,11

%
(266,

4)
34,81% (384,

6)
0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00%

34,46% (380,
8)

Média desta categoria 8,29%
(91,6

1)
(73,7

8)
6,68%

21,00
%

(232,
06)

28,56% (315,
56)

0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0) 0,00% (0)
(354,
44)

32,08%

CATEGORIA: EIXO 4

CRITÉRIO: Políticas de Pessoal

Questão A B C ED F G H I J

Avalie a qualidade dos serviços prestados
pelos seguintes segmentos: Docente 0,00% 4,25% 47

23,44
%

259
46,88%

518 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
25,43%

281

Avalie a qualidade dos serviços prestados
pelos seguintes segmentos: Técnico-
administrativo

0,00% 4,98% 55
24,71
%

273
41,27%

456 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
29,05%

321

Média deste critério 0,00% (0) 4,62% (51)
24,08
%

(266)
44,08%

(487) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00%
27,24%

(301)

CRITÉRIO: Organização e Gestão da Instituição

Questão A B C ED F G H I J

Quanto à organização e gestão da
Instituição, avalie: Implementação de
decisões colegiadas

0,00% 5,88% 65
24,62
%

272
30,59%

338 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
38,91%

430

Quanto à organização e gestão da
Instituição, avalie: Tramitação de
processos

0,00% 5,43% 60
26,33
%

291
30,32%

335 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
37,92%

419

Quanto à organização e gestão da
Instituição, avalie: Atendimento e solução
de demandas

0,00% 6,88% 76
28,42
%

314
34,75%

384 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
29,95%

331

Quanto à organização e gestão da
Instituição, avalie: Funcionamento e
composição de Colegiado Superiores

0,00% 3,98% 44
25,79
%

285
32,31%

357 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
37,92%

419

Em relação ao Regimento do UNIDON,
você: 36,74% 43,44%

480
19,82
%

219 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0406 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Média deste critério 7,35%
(81,2) 13,12%

(145)
25,00
%

(276,
2)

25,59% (282,
8)

0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00%
28,94% (319,

8)

CRITÉRIO: Sustentabilidade Financeira

Questão A B C ED F G H I J

Considerando que o UNIDON é mantido
por uma Associação Filantrópica, os
recursos são suficientes para oferecer
ensino de qualidade?

0,00% 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
21,81%

241

Considerando que o UNIDON é mantido
por uma Associação Filantrópica, os
recursos orçamentários são aplicados de
forma eficiente?

0,00% 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
26,97%

298

Média deste critério 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00%
24,39% (269,

5)

Média desta categoria 4,08%
(45,1

1)
(91,8

9)
8,32%

19,24
%

(212,
56)

24,01% (265,
33)

0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0) 0,00% (0)
(304,
44)

27,55%

CATEGORIA: EIXO 5

CRITÉRIO: Infraestrutura Física

Questão A B C ED F G H I J
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Avaliação: QUESTIONÁRIO DE AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - CPA

Período da Aplicação: 11/11/2020 a 11/12/2020

Como você avalia os seguintes itens:
Equipamentos de informática 0,00% 5,52% 61

28,69
%

317
31,76%

351 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
34,03%

376

Como você avalia os seguintes itens:
Internet 0,00%

14,75%
163

27,96
%

309
27,51%

304 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
29,77%

329

Em relação às salas de aula, avalie os
itens a seguir: Higiene do ambiente 0,00% 4,62% 51

22,81
%

252
49,68%

549 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
22,90%

253

Em relação às salas de aula, avalie os
itens a seguir: Qualidade dos móveis 0,00%

14,03%
155

35,11
%

388
28,87%

319 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
21,99%

243

Em relação às salas de aula, avalie os
itens a seguir: Tamanho do espaço físico 0,00% 7,42% 82

29,86
%

330
41,00%

453 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
21,72%

240

Em relação às salas de aula, avalie os
itens a seguir: Luminosidade 0,00% 4,16% 46

24,71
%

273
49,95%

552 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
21,18%

234

Em relação às salas de aula, avalie os
itens a seguir: Climatização 0,00% 5,25% 58

25,97
%

287
46,70%

516 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
22,08%

244

Em relação aos laboratórios didáticos
destinados às aulas práticas, avalie os
itens a seguir: Higiene do ambiente

0,00% 2,99% 33
19,10
%

211
41,27%

456 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
36,65%

405

Em relação aos laboratórios didáticos
destinados às aulas práticas, avalie os
itens a seguir: Qualidade dos móveis

0,00% 5,34% 59
26,61
%

294
28,69%

317 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
39,37%

435

Em relação aos laboratórios didáticos
destinados às aulas práticas, avalie os
itens a seguir: Tamanho do espaço físico

0,00% 5,25% 58
24,43
%

270
31,67%

350 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
38,64%

427

Em relação aos laboratórios didáticos
destinados às aulas práticas, avalie os
itens a seguir: Luminosidade

0,00% 2,71% 30
21,90
%

242
36,20%

400 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
39,19%

433

Em relação aos laboratórios didáticos
destinados às aulas práticas, avalie os
itens a seguir: Climatização

0,00% 2,90% 32
22,08
%

244
35,84%

396 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
39,19%

433

Avalie as condições de acessibilidade do
seu campus: Rampas 0,00% 5,34% 59

27,06
%

299
38,73%

428 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
28,87%

319

Avalie as condições de acessibilidade do
seu campus: Plataforma de elevação 0,00% 6,24% 69

24,25
%

268
33,76%

373 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
35,75%

395

Avalie as condições de acessibilidade do
seu campus: Sinalização do chão 0,00% 6,15% 68

28,87
%

319
37,01%

409 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
27,96%

309

 Avalie as condições de acessibilidade do
seu campus: Banheiros adaptados 0,00% 5,52% 61

24,43
%

270
35,84%

396 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
34,21%

378

Em relação aos espaços para lazer e
convivência do seu campus, avalie os itens
a seguir: Iluminação

0,00% 5,70% 63
27,87
%

308
40,63%

449 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
25,79%

285

Em relação aos espaços para lazer e
convivência do seu campus, avalie os itens
a seguir: Limpeza do ambiente

0,00% 3,35% 37
23,35
%

258
49,05%

542 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
24,25%

268

Em relação aos espaços para lazer e
convivência do seu campus, avalie os itens
a seguir: Atendimento pelos funcionários

0,00% 4,52% 50
24,80
%

274
47,15%

521 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
23,53%

260

Em relação aos espaços para lazer e
convivência do seu campus, avalie os itens
a seguir: Qualidade da infraestrutura

0,00% 5,25% 58
32,67
%

361
36,02%

398 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
26,06%

288

Em relação aos espaços para lazer e
convivência do seu campus, avalie os itens
a seguir: Sensação de segurança

0,00% 9,86% 109
29,23
%

323
36,47%

403 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
24,43%

270

Avalie as condições de funcionamento da
cantina do seu campus: Tamanho do
espaço físico

0,00%
11,40%

126
30,14
%

333
33,67%

372 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
24,80%

274

Avalie as condições de funcionamento da
cantina do seu campus: Qualidade dos
alimentos

0,00% 4,16% 46
24,25
%

268
43,08%

476 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
28,51%

315

Avalie as condições de funcionamento da
cantina do seu campus: Variedade dos
alimentos

0,00% 6,43% 71
30,05
%

332
35,29%

390 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
28,24%

312
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Avaliação: QUESTIONÁRIO DE AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - CPA

Período da Aplicação: 11/11/2020 a 11/12/2020

Avalie as condições de funcionamento da
cantina do seu campus: Alimentos para
vegetarianos/veganos

0,00% 9,14% 101
20,18
%

223
22,99%

254 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
47,69%

527

Avalie as condições de funcionamento da
cantina do seu campus: Respeito à fila 0,00% 8,69% 96

27,24
%

301
35,93%

397 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
28,14%

311

Avalie as condições de funcionamento da
cantina do seu campus: Higiene do
ambiente

0,00% 2,99% 33
22,35
%

247
48,42%

535 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
26,24%

290

Em relação ao ambiente da Biblioteca do
seu campus, avalie os itens a seguir:
Privacidade

0,00% 3,98% 44
24,98
%

276
41,00%

453 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
30,05%

332

Em relação ao ambiente da Biblioteca do
seu campus, avalie os itens a seguir:
Disponibilidade do acervo

0,00% 2,90% 32
24,89
%

275
41,54%

459 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
30,68%

339

Em relação ao ambiente da Biblioteca do
seu campus, avalie os itens a seguir:
Higiene do ambiente

0,00% 1,99% 22
18,28
%

202
51,13%

565 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
28,60%

316

Em relação ao ambiente da Biblioteca do
seu campus, avalie os itens a seguir:
Iluminação

0,00% 2,17% 24
20,18
%

223
49,23%

544 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
28,42%

314

Em relação ao ambiente da Biblioteca do
seu campus, avalie os itens a seguir:
Qualidades dos móveis

0,00% 4,25% 47
26,24
%

290
39,82%

440 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
29,68%

328

Em relação ao ambiente da Biblioteca do
seu campus, avalie os itens a seguir:
Qualidade do acervo em sua área de
estudo

0,00% 2,62% 29
24,71
%

273
41,18%

455 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
31,49%

348

Em relação ao ambiente da Biblioteca do
seu campus, avalie os itens a seguir:
Silêncio

0,00% 3,17% 35
23,08
%

255
43,98%

486 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
29,77%

329

Em relação ao ambiente da Biblioteca do
seu campus, avalie os itens a seguir:
Espaço para estudo

0,00% 3,26% 36
24,52
%

271
41,90%

463 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
30,32%

335

Em relação ao ambiente da Biblioteca do
seu campus, avalie os itens a seguir:
Acesso à internet

0,00% 6,24% 69
26,52
%

293
35,48%

392 0,00% 0 0,00% 00 00,00% 0,00% 0 00,00%
31,76%

351

Média deste critério 0,00% (0) 5,56%
(61,4

7)
25,54
%

(282,
19)

39,12% (432,
31)

0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00%
29,78% (329,

03)

Média desta categoria 0,00% (0)
(61,4

7)
5,56%

25,54
%

(282,
19)

39,12% (432,
31)

0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0) 0,00% (0)
(329,
03)

29,78%

Média deste questionário
4,27%

(47,1
8)

7,76%
(85,7

8)
22,27
%

(246,
08)

35,48% (350,
64)

0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% (0)0,00% (0)0,00%
28,66% (316,

68)
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